
Користуючись словами з довідки, за поданими значеннями встановіть 

терміни та омонімічні їм загальномовні слова (тобто встановіть відповідність 

між значеннями та словами з довідки). 

Довідка: архів, вірус, контролер, масив, миша, оператор, плата, порт, 

файл, шина. 

Винагорода за виконану працю, відшкодування вартості одержаного. 

Гірська височина без яскраво вираженого гребеня або вершини, 

однорідна з погляду геологічної будови. 

Гумовий суцільний обруч з камерою, наповненою стисненим повітрям, 

що прикріплюється на обід колеса. 

Ділянка берега водойми разом із прилеглою водною площею, спеціально 

обладнана для стоянки суден, вантажно-розвантажувальних та інших робіт. 

Кваліфікований робітник, що керує роботою складного механізму або 

відповідає за виконання певного виробничого процесу. 

Команда мови програмування, якою задається певний крок процесу 

обробки інформації. 

Комп’ютерна програма, яка має здатність до прихованого самопоширення 

і може викликати збої в роботі комп’ютера. 

Магістраль передачі даних між оперативною пам’яттю і контролерами. 

Невеличка тварина класу гризунів, переважно сірого кольору, з гострою 

мордочкою і довгим тонким хвостом. 

Один із найдрібніших мікроорганізмів, що викликає інфекційне 

захворювання. 

Особа, що контролює чи перевіряє кого-, що-небудь. 

Пластина з електроізоляційного матеріалу, на якій монтуються 

електронні елементи. 

Пристрій для накладання пов’язки, за допомогою якої забезпечують 

нерухомість ушкодженої частини тіла. 

Пристрій ручного введення графічних даних, який служить для 

управління переміщенням курсора на екрані дисплея. 

Пристрій сполучення, за допомогою якого центральний процесор або 

оперативна пам’ять ЕОМ можуть бути пов’язані з іншими пристроями з метою 

передачі даних. 

Прозора поліетиленова папка для зберігання паперів. 

Спеціалізований компонент системи, призначений для управління 

зовнішніми пристроями комп’ютера. 

Структурний тип даних, який складається з фіксованого числа елементів 

одного і того ж типу. 

Сукупність взаємопов’язаних блоків інформації, яка розпізнається 

комп’ютером як одне ціле. 

Сукупність стиснених робочих матеріалів обчислювальної системи і 

засобів їхнього довгострокового збереження. 

Установа, яка займається збиранням, упорядкуванням і зберіганням 

старих документів. 

Фахівець, який знімає кінофільми. 


